
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１２０＋２０＝ （秒）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

１分＝６０秒

２分＝１２０秒

３分＝１８０秒

だったね！

②２分２０秒は何秒ですか。

答え（ ）

③３分１４秒は何秒ですか。

答え（ ）

①１分２０秒は何秒ですか。

答え（ ）

秒

８０秒

６０＋２０＝ （秒）

ぷん びょう

と

１８０＋１４＝ （秒）

２分＝１２０秒だから、

３分＝１８０秒だから、

１分＝６０秒だから、



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

１８０＋１４＝１９４（秒）

１２０＋２０＝１４０（秒）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

１分＝６０秒

２分＝１２０秒

３分＝１８０秒

だったね！

②２分２０秒は何秒ですか。

答え（ ）

２分＝１２０秒だから、

③３分１４秒は何秒ですか。

答え（ ）

３分＝１８０秒だから、

①１分２０秒は何秒ですか。

答え（ ）

１分＝６０秒だから、

１４０秒

１９４秒

８０秒

６０＋２０＝８０（秒）

ぷん びょう

と




